

九华山隧道内轿车自燃 看热闹的发微博的“添堵”

如此停车,生命通道被堵令人忧 好在扑救及时,未酿大祸



扫描二维码可
查看相关视频

昨天下午两点左右,南京九华山隧道由北向南距珠江路口约1公里处,一辆轿车引擎盖突然冒出浓烟,司机韩先生连忙停车拿出灭火器灭火。无奈的是,一瓶灭火器喷完之后,还是没能起到效果,明火迅速蹿出吞没整辆轿车。南京市隧桥管理公司得知火情,立即启动应急预案,第一时间赶到现场参与灭火,并迅速将排风扇开足马力排烟。经过隧桥公司、消防和交管等多部门配合,在起火大约1小时后,九华山隧道双向交通恢复正常。

□现代快报记者 陈志佳

现场

大火吞没轿车,浓烟弥漫

车主韩先生说:“刚开进隧道,就闻到了车子里有一股糊味,也隐隐约约看见车头那有黑烟冒出来,我就赶紧减速,靠着最右边的车道开,想开出隧道后停下检查,但是没想到还没出隧道,车就烧起来了。”
此时,南京市隧桥管理公司的工作人员通过监控发现,九华山隧道内一辆黑色轿车停在最右侧的车道上,车前引擎盖冒出滚滚浓烟,司机正拿着灭火器对着车头猛喷。

隧桥公司的工作人员连忙拨打了119报警,迅速启动了应急预案,一方面派工作人员前往现场参与灭火,另一方面密切关注火情,预备封闭隧道以及打开排风扇。

此时,韩先生的灭火器已经喷完,不少过路车主也参与到灭火中,但无奈整辆车已经被熊熊大火吞没,还不时发出爆燃的声音,并且有害的浓烟开始渐渐弥漫,而后方又有大量车辆驶来,情况十分紧急。

有的司机竟然停下车拍照

韩先生的车停下后,行驶在他前方的车辆,迅速驶出了隧道,而他后方驶来的车,本可以在大火烧起之前继续驶离,但是有些车主却停下来看起了热闹。邹先生当时停车的位置距离起火的车不足50米,他说:“老远就看见前面有烟,我就想赶快开出去,但是我前面的车子,有的司机竟然停了下来,开始拍照片,结果等火起来以后,烟特别大,想走都走不了了。”

自燃事故发生后几分钟,微博上就出现了不少网友发布的现场图片,图片中可以看出,一辆黑色轿车正在熊熊燃烧,而车前方一辆车都没有,很明显,这些照片就是邹先生所说,自燃轿车后方车辆车主所拍。隧桥公司工作人员表示,发生事故后,其他车辆上的人员,还是应首先驶离现场或是弃车逃生,否则一旦汽车油箱发生爆炸的话,后果就不堪设想了。

应对

隧桥公司和消防联手灭火

起火大约10分钟后,隧桥公司的工作人员首先赶到了现场,赶紧拿出隧道两侧墙壁上的灭火器,开始灭火,此时,还有几位工作人员向起火车辆身后的车主发出警告,希望他们不要慌乱,不要调头驶离,应弃车步行远离大火。很快,消防车顺着珠江路方向驶来,10分钟后,明火被扑灭。

现代快报记者在事发大约20分钟后,来到九华山隧道靠近珠江路方向的进出口,此时,两个进出口都向外冒出浓烟。由于当时隧道由北向南方向已经封闭,记者试图步行进入隧道,刚

一走近,就听见排风扇呼呼作响的声音。下午2点35分,排风扇仍在开足马力工作。

虽然火已经灭了,但是烟仍然较大,此时,隧桥公司工作人员,在现场让所有车主打开双跳,有序从起火车辆左侧驶过,现代快报记者在出口处看见,每隔几秒钟,就有一辆车驶出隧道。据隧桥公司工作人员介绍,隧道内发生火灾,最危险的并不是火,而是烟。

除此以外,工作人员在消防部门赶到之前,用两侧墙壁上的灭火器参与灭火,也是应急预案中关键的一环。

原因

自燃可能与车辆改造有关

据韩先生称,这辆马自达轿车是2012年1月份购买的,对于自燃的原因,韩先生说:“当时买车之后,我为了追潮流,就把车灯改成了氙气大灯,不知道今天自燃和这个有没有关系。”

专门从事车辆改装的刘先

生告诉现代快报记者,目前氙气大灯的改装比较普遍,但是有的工厂工人比较马虎的话,线路排放不讲究,增加了自燃的风险,他说:“这种灯虽然节能,但使用时瞬间产生的电流较大,容易造成灯泡插座烧坏,诱发自燃。”

影响

新庄立交车辆大量积压

昨天的自燃事故发生后,由于隧道由北向南方向封闭,大量车辆积压在隧道口,造成了新庄立交短时间的拥堵。

很快,交警一大队民警赶到现场疏导。下午3点左右,九华山隧道内的浓烟全部被排光,隧道解除封闭,双向交通恢复正常。
(周先生线索费80元)

提醒

隧道内遇车自燃如何逃生?

隧道内发生火情,比较可怕的是随后驶来的车辆调头反道离开,再次发生事故,因此,现场参与救援的人员,必须要及时劝导和疏散。隧桥公司工作人员表示,隧道里最好的逃生路线,应当是沿着内侧跑,每隔几十米,就能找到墙壁上的防火门,“这些门都不会锁,进去之后就安全了,还可以顺着逆向隧道逃生。”

隧道内遇车自燃如何逃生



制图 李荣荣

国美电器

与其纠结玛雅人的预言是否真实
不如就HIGH

疯狂

国美电器 12月21日周年店庆

店庆当日低价惊爆

惊爆商品数量有限,售完为止,凭当日500元以上店内购物发票购买

电压力调 一款 99元	微波炉 一款 99元	智能手机 一款 99元	冰柜 一款 999元	178升冰箱 一款 999元
滚筒洗衣机 一款 999元	彩电 一款 999元	空调 一款 999元	三核笔记本 一款 1999元	

地址:新街口洪武路137号
电话:84558105

12.22继续?
12.23继续?

电器疯抢6~8.8折?! 12月21日17:00起满额加赠>>iPhone 4S、IPAD2

本广告仅供参考,不作为法律依据,如有变动,恕不另行通知。活动内容以店内实际为准。活动时间:12月21日17:00起。活动地点:南京新街口洪武路137号国美电器。咨询电话:84558105。